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Meer weten over liberalisme? 
Dat kan!
Hoe? 
Door deel te nemen aan de workshop Liberalisme van een ervaren trainer op een doordeweekse avond of zaterdagmorgen dicht bij huis. Duur 2,5 uur.
Wat betekenen de kernwaarden: vrijheid, verantwoordelijkheid, gelijkwaardigheid, verdraagzaamheid en sociale rechtvaardigheid in het liberalisme?
Kennis van de ontstaansgeschiedenis, de ontwikkeling van het liberalisme als mens- en maatschappijvisie en de invloed op actuele politieke besluitvorming. Al deze aspecten komen in de workshop ter sprake. 
Voel je je aangesproken en wil je meer weten over het liberalisme?
Meld je per mail aan bij Gonny Otter: hhjotter@solcon.nl.
Zet er je woonplaats en telefoonnummer bij. Bij meer dan 15 aanmeldingen neemt Gonny contact met je op om tot de meest geschikte tijd en plaats te komen. Bij 30 aanmeldingen of meer wordt de workshop twee keer gehouden in wisselende plaatsen en op wisselende tijdstippen. Bij 45 aanmeldingen drie keer. Altijd zo dicht mogelijk bij jouw huis. 
Deelnemerskosten? NEEN!
De workshop Liberalisme wordt je aangeboden door het VVD Netwerk Noordwest-Veluwe. Dit Netwerk is de liberale verbinding van de gemeenten Nunspeet, Harderwijk, Ermelo en Putten. Wel verwacht de trainer van jou een luisterend oor en veel kritische vragen. Maar dat zal je niet verrassen. Je wilt immers kennis opdoen en verdiepen. 
Wie kan zich aanmelden? Natuurlijk leden, vrienden en sympathisanten van de VVD. Even zo natuurlijk ook elke burger uit Nunspeet, Harderwijk, Ermelo en Putten die nog geen bewuste keuze heeft  gemaakt en er gewoon meer van wil afweten. Iedereen is welkom. Het verplicht je tot niets. 
MELD JE AAN EN DOE MEE!
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